



Лидер

Ежемесячная школьная газета

Выпуск № 111 НОЯБРЬ 2024г.
Главный редактор газеты Татьяна Алексеевна Гадяцкая

Мама дарит мне веру в себя

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться



равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

День матери занимает особое место. Самое лучшее слово на свете «МАМА». Это первое слово, которое произносит человек, и

звучит оно на всех языках одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. Мама учит нас быть мудрыми, даёт советы, заботится и оберегает нас.

Этот праздник полон душевной теплоты, ведь все дети мира поздравляют самых дорогих людей на свете - своих матерей. Это такой праздник, словно у всех мам общий день рождения. Дети говорят им слова благодарности, дарят подарки. Мамы получают поздравления и лучшей наградой для них становятся успехи детей.

В преддверии Дня матери советник директора по воспитанию Волкова И.Г. запустила акцию «Всё начинается с мамы!».



Корреспондент газеты Стрельченко Дарья

Региональной конференции проектных и учебно-исследовательских работ "Что, как и почему?"



Обучающиеся нашей школы приняли участие в муниципальном этапе Региональной конференции проектных и учебно-исследовательских работ "Что, как и почему?" Ребята показали хорошие результаты.



Полина С., обучающаяся 3б класса - Лауреат 1 степени.

Василий Т., обучающийся 5в класса - Лауреат.

Марк И., обучающийся 6в класса - Лауреат. Желаем дальнейших успехов!

Корреспондент газеты Захарова Ангелина

"Шаг в будущее"



В Клину состоялся муниципальный этап областного конкурса по робототехнике "Шаг в будущее"

Цель конкурса - выявление, поддержка и развитие способностей и талантов у детей и молодежи в области робототехники, мотивация обучающихся к творческой деятельности в системе развивающихся информационных

технологий.

Ребята показали свои навыки в сборке роботов, программировании, сумели достойно защитить свои проекты и ответить на все каверзные технические вопросы жюри.

Победителями муниципального этапа конкурса признаны: Андрей К., гимназия им. В.Н. Татищева, Кирилл К., лицей им. Д. И. Менделеева, Данила Д., Георгий Л., Илья Ю., школа им. В.В. Талалихина, Игорь И., Дом детского творчества.

Корреспондент газеты Стрельченко Дарья

“Билет в будущее”



На факультете психологии РГСУ клинские школьники прошли «Конструктивный тест» в помощь при выборе профессии. Обучающиеся школы им. В.В. Талалихина в рамках реализации профориентационного проекта «Билет в будущее» посетили филиал РГСУ в Клину.

Школьники побывали на факультете психологии. На экскурсии ребятам рассказали об истории создания университета, о профессиях, которые можно освоить, получили информацию по обучению на факультете психологии.

Наталья Сергеевна Акатова, кандидат психологических наук, доцент, провела для учеников проективную методику "Конструктивный тест человека". Тест позволяет выявить личностные характеристики человека. Такая методика помогает определить склонность к той или иной профессии.

Корреспондент газеты Стрельченко Дарья



Учителя, школьники, родители и советник директора по воспитанию нашей школы объединены желанием помочь нашим воинам на передовой и в период летнего отдыха продолжают участвовать в акции МЫВМЕСТЕ.

Ребята и взрослые плетут сети для танков и окопов. Школьники уже научились вырезать полоски из специальной ткани и вплетать их по определённым схемам в маскировочную сеть. Своей работой школьники и педагоги спасают десятки солдат. Кроме защитных сетей они передают солдатам письма с тёплыми, искренними словами поддержки и скорейшего возвращения домой.

Советник Волкова И.Г. также организовала сбор гуманитарной помощи, в состав которой вошли медикаменты, средства личной гигиены, продукты и предметы первой необходимости. Новая партия сетей и посылки с гуманитарной помощью уже в скором времени будут переданы военным на позиции.

Сегодня как никогда важно быть дружной командой в поддержке участников специальной военной операции, наших земляков, родных и близких. Каждый вносит свой вклад в большое дело и только совместными усилиями мы можем спасти чью-то жизнь.



Москва – город с богатой историей и культурой, где можно найти музеи на любой вкус и интерес

Но среди них есть один особенный музей, который погружает посетителей в удивительный и разнообразный мир живой природы. Именно туда отправились наши ученики 3 «в» – в Государственный Дарвиновский музей!

Ребята совершили удивительное путешествие в

разные уголки нашей планеты: в царство льда и холода, в тропический лес, в жаркую пустыню и даже на дно океана! Также ученики узнали о том, как проходил процесс познания человеком природы и познакомились с теорией эволюции Чарльза Дарвина. Мы рады, что наши ученики интересуются наукой и историей, и надеемся, что они будут продолжать открывать для себя новые горизонты!

Корреспондент газеты Захарова Ангелина

Сегодня советник директора по воспитанию Волкова И.Г. вместе с Эвелиной Г. председателем Совета первых первичного отделения Движения Первых нашей школы торжественно открыли Клуб юных натуралистов Клуб юных натуралистов



«Движения Первых» – это объединение ребят, заинтересованных в изучении природы, охране животных и растений, заботе об окружающей среде. Участие в Клубе юннатов способствует формированию у учеников бережного и ответственного отношения к природе и позволяет им развивать свои интересы в области экологии.

Советник по воспитательной работе школы Волкова И.Г.



В школе прошли встречи с сотрудником ГАИ Власовым П.В. Обсудили правила поведения на дороге в зимний период, необходимость светоотражающих элементов в темное время суток.

В преддверии новогодних праздников учащиеся повторили правила дорожного движения в зимний период. Во время беседы дети вспомнили правила безопасного поведения на улицах, на дороге. Были проведены ситуативные беседы, на которых дети узнали больше о безопасности на дорогах, о том, как не попасть в опасную

ситуацию. В конце мероприятия ребята сделали вывод, что важно соблюдать правила безопасности, потому что эти правила помогут сохранить жизнь.

Корреспондент газеты Стрельченко Дарья



В рамках Недели Психологии в нашей школе проходят тренинговые занятия по формированию благоприятного социально-психологического климата в классных коллективах. Ребята всегда с радостью включаются в новые формы занятий и с интересом принимают в них участие. Ребята собирали коллажи, выполняли упражнения "Друзья, непохожие на меня", "Что значит быть взрослым!", играли в игры.

Важно, что ребята с помощью таких занятий учатся понимать собственные ценности, желания, учатся взаимодействовать с другими людьми.

Здорово, когда ребята с удовольствием идут в класс к сверстникам и занимаются совместной деятельностью!

Корреспондент газеты Исаева Елизавета

Спортивные, единые, творческие, непобедимые, активные, разные и просто классные!

12 и 14 ноября 2024 года прошли муниципальные соревнования по баскетболу среди команд мальчиков и девочек 7-8 классов общеобразовательных организаций городского округа Клин в 2024-2025 учебном году. Команды 8х классов нашей школы приняла активное участие. Если сказать о



соревнованиях, что это были интересные игры— значит, не сказать ничего. Игры по баскетболу были захватывающими. Ребята «сражались» самоотверженно за каждый мяч, за каждую подачу.

В спортивном зале не было ни одного равнодушного, группы поддержки, болельщики как могли поддерживали свои команды, до хрипоты в голосе.



Обучающиеся 2х классов приняли участие в мероприятии «УРА! Каникулы! По подвижным играм. Победила дружба. Поздравляем всех участников с началом каникул и успешным выступлением!!!



26 и 28 ноября 2024 года прошли муниципальные соревнования по баскетболу среди команд мальчиков и девочек 9-11 классов общеобразовательных организаций городского округа Клин в 2024-2025 учебном году. Команды 9х классов нашей школы приняла активное участие. Соревнования проходили как никогда в упорной и напряженной борьбе, ребята с азартом боролись друг с другом, продемонстрировали ловкость и быстроту, выносливость и командный дух. Ни одна команда без борьбы отдавать очки не хотела.

***! Поздравляем всех участников соревнований! Так держать!
Мы вами гордимся!***



С 28 по 30 ноября 2024 г. Прошло Первенство России в г. Уфе. Результаты нашей школы : Саржиганов Рустам 1 место , в категории ката юноши 16-17 лет, Гайсин Денис, Шигин Иван, Бумагин Владислав 1 место, в категории командное ката юноши 12-13 лет , Саржиганов Рустам, Аджалеев Антон, Кондыбаев Никита 1 место в категории командное ката юноши 14-17 лет, Новичихина Елена 1 место, в категории ката девушки 18-20 лет, Шигин Иван 2 место, в категории ката юноши 12-13 лет, Москвичева Василиса, Грачева Валерия,

Самсонова Виктория 2 место, в категории командное ката девушки 12-13 лет, Плиева Александра, Бурлакова Маргарита, Соколова Валерия 3 место в категории командное ката девушки 12-13 лет, Гайсин Денис 3 место, в категории ката юноши 12-13 лет, Журавлёв Максим 3 место в категории ката юноши 18-20 лет.